

Page: 4

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 156 cm2



1 / 1

Slepični dokapitalizacijski manever Banke Celje in Banke Slovenije?

MONIKA WEISS
monika.weiss@finance.si

Čprav neuradno že velja, da bo Banko Celje reševala država, bo speljan »poskus« dokapitalizacije, kot sta si ga zamislili Banka Slovenije in uprava Banke Celje. Mali delničarji in imetniki podrejenih obveznic Banke Celje pa zaman čakajo na odgovore, kaj jih čaka.

Kaj bo z Banko Celje, bo jasno najpozneje 25. aprila; do takrat mora banka na trgu zbrati vsaj 160 milijonov evrov. Če ne bo, jo bomo za 160 milijonov evrov državne pomoči »dobili« davkoplačevalci, tako smo »dobili«

že NLB, NKBM, Abanko, Factor banko in Probanko. Tak scenarij (nacionalizacijo) že napovedujejo tudi viri blizu Banki Slovenije, ker da Banka Celje nima dokapitalizatorja, obstoječi lastniki pa denarja ne bodo dali (največja lastnica NLB je to že potrdila).

A poznavalci se ob tem sprašujejo, zakaj potem uprava Banke Celje takoj jasno ne pove, da jo bo reševala država in kaj bo z obstoječimi delničarji banke ter zlasti imetniki podrejenega dolga; ali bodo zradirani povsem kot v drugih bankah ali bodo del njihovih terjatev pretvorjen v delnice? Banka Celje ima izdane štiri podrejene obvezni-

ce v skupni nominalni vrednosti 88,8 milijona evrov, med kupci so številne fizične osebe.

Poznavalce čudi tudi, zakaj je uprava Banke Celje na eni strani obstoječim delničarjem izključila prednostno pravico do nakupa dokapitalizacijskih delnic (na voljo bodo do 25. aprila po 33,40 evra za kos). Na drugi strani pa določila, da bodo nove delnice ponujene (1) obstoječim delničarjem, ki imajo status dobro poučenega vlagatelja, (2) obstoječim imetnikom podrejenih obveznic, ki imajo status dobro poučenega vlagatelja, in (3) drugim dobro poučenim vlagateljem. Torej le pod-

jetjem, ki se ukvarjajo s storitvami na finančnih trgih (banke, zavarovalnice, pokojninske družbe ...).

Na Banki Slovenije so nas za pojasnila napotili na upravo Banke Celje, ta pa je odgovorila, da le izpolnjuje zahteve Banke Slovenije. Poznavalce izbor vlagateljev čudi, saj je NLB kot dobro poučena vlagateljica delničarka že rekla, kot omenjeno, da ne bo dala denarja. Preseneča jih tudi, da bodo delnice na voljo le enemu delu podrejenec, drugemu delu (fizične osebe) pa ne. Nenavadno je tudi, da bodo delničarji o vsem odločali brez finančnega poročila banke za lani.